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                                                                                                                           Грибами і дощем,

                                                                                                              І жовтим листям липи або клена,

                                                                                                                 Між ними є ще лист зелений, 

                                                                                                                  Та душу огорта осінній щем.

                                                                                                                              Чим пахне осінь?

         Клопіткою роботою адміністрації ліцею, викладачів, майстрів виробничого навчання, класних керівників, вихователів, працівників психологічної служби ну і, звичайно, методичної служби…
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Інструктивно-методична нарада класних керівників,

 кураторів та вихователів
11.09.2017

Виховувати людину – це передусім знати її душу, бачити і відчувати її індивідуальний світ
Засідання методичної комісії класних керівників, кураторів та вихователів проведено у формі інструктивно-методичної наради.
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Керівник методичної комісії Затолочна Р.І. підготувала до порядку денного питання, які були направлені на систему виховної діяльності класних керівників, кураторів та вихователів у 2017/2018 н.р. з учнями всіх курсів.

В підсумках виховної роботи за 2016/2017 н.р. Раїсою Іванівною продемонстровано відеоролик, який відображав діяльність учасників н/в процесу  з виховної роботи. 

Раїса Іванівна чітко окреслила завдання методичної комісії на 2017/2018 н.р.: напрямки здійснення динаміки навчально-виробничого процесу; інтеграції процесу в навчанні та вихованні, професійної спрямованості; дотримання правил ОП та БЖД. 

Невід’ємною складовою стало розгляд питання «Методичні рекомендації щодо організації виховної роботи у професійно-технічних навчальних закладах упродовж 2017/2018 навчального року», нормативно-правової бази з питань виховної роботи.

Заступником директора з НВР Боднар І.Я. привернуто увагу на відзначення видатних подій у 2017/2018 н.р. та на роботу з батьківською громадськістю. 
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