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Учнівське самоврядування
З початком нового 2017-2018 навчального року в Кельменецькому професійному ліцеї розпочав свою діяльність новий склад учнівського самоврядування. Очолив учнівське самоврядування учень групи  №86  з  професії “тракторист-машиніст с/г виробництва»  Роман Дерев’янський



Робота учнівського самоврядування продовжується!
Ефективною формою підготовки лідерів серед молоді є система виховання на засадах учнівського самоврядування. Це справжня школа дії, де на практиці використовуються уміння спілкуватись, висловлювати свою думку, управляти учнівським колективом. Воно покликане відіграти активну роль у підготовці сьогоднішніх учнів до реального життя, формувати у них готовність виконувати свій громадянський обов’язок.
Як одна з форм організації учнівського самоврядування в Кельменецькому професійному ліцеї, 28 листопада відбулось засідання Учнівської  Президентської ради «Веселка», яке пройшло під гаслом: « Ми – майбутнє твоє Україно!». Учнівське самоврядування ліцею поповнилось першокурсниками – ініціативними, талановитими та відповідальними людьми.
Заплановано нові завдання на 2017 – 2018 навчальний рік, а саме:
· створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина України, створювати і розвивати цінності громадського суспільства;
· організація життя ліцею на демократичних засадах, щоб сам учень був організатором, учасником функціонування міні-моделі суспільства;
· розвиток учнівського самоврядування – забезпечення роботи Учнівської ради;
· формування у учнів високих моральних якостей, вміння співпрацювати на принципах рівності, вміння співпрацювати на принципах рівності, гласності, демократизму;
· формування толерантного ставлення один до одного, старших, різних світоглядів;
· формування почуття патріотизму, національної гідності, поваги до рідної мови.
Педагогічний колектив Кельменецького професійного ліцею бажає Учнівській раді ліцею плідної праці, творчих успіхів!

