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КЕЛЬМЕНЕЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ
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Школа професійної майстерності
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      Педагогічні читання – 
невід’ємна частина 

методичної роботи
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В рамках тижня педагогічної майстерності методистом ліцею Молодою В.І. підготовлено педагогічні читання – методичний міст між методичними комісіями  з теми: «Формування професійної компетентності педагогічного працівника як необхідність в підготовці кваліфікованого робітника». Захід пройшов на високому методичному та науковому рівнях, викликав зацікавленість педагогів та обговорення. 
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На педагогічних читаннях використано технології «Перевернута інформація», «Прийняття рішень»,  вправи «Пазли-картинки», «Павутинку майбутнього». Члени методичних комісій працювали над науковими повідомленнями: вимоги закону України «Про освіту»;  компетентність і наука; педагогічна компетентність і ППД;  компетентний і компетенції: наукові дослідження.

Викладач історії та правознавства Горбатюк В.Ю., викладач-новатор, крізь призму педагогіки сьогодення презентувала на педчитання наукове обґрунтування теми «Успішний педагог – запорука успішної людини».  У виступі прозвучали вислови, тлумачення педагогів  минулого та сьогодення з даної теми: В. Сухомлинського, А.Макаренка, С.Русової, О.Макарушки, П.Блонського. 
Учасникам педагогічних читань цікаво було послухати результати анкетування «Ознаки успішного педагога очима ліцеїстів», де на першому місце в учнів педагог, який поважає своїх учнів.

Отже, участь в педчитаннях – невід’ємна складова підвищення майстерності педагога XXI століття.
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